

# A Postakertbe kerül a Kézműves utca

– A Meta Terra civil szervezet négy bódét állít fel a csütörtökönként áruló kézműveseknek –

Kézműves utca nyílik Magyarkanizsán. Erre a célra a Meta Terra civil szervezet, a biokertek mozgalom, a házi gyors komposztálás és a Kanizsai Kosár akció hordozója a Posta épülete előtti parkban, közvetlenül a piactér mellett hamarosan négy, a későbbiekben, az érdeklődéstől függően akár több faházikót állít fel, amelyekben minden csütörtökön a helybeli kézművesek jutnak bemutatkozási és értékesítési lehetőséghez, a vásárlók pedig egyedi, kézműves termékekhez. A Meta Terra minden alkalommal különféle programokkal várja majd a Kézműves utca látogatóit. A megnyitóra, a helyszín és az infrastruktúra rendezését valamint a faházikók felállítását követően valószínűleg még a nőnap előtt sor kerül, tudtuk meg **Raffai Ibolya** szervezőtől a péntek délelőtti helyszíni sajtótájékoztatón.

– A kézművesség gazdasági és kulturális, ugyanakkor hagyományápoló tevékenység is, aminek jelentős közösség-összetartó ereje van. Tulajdonképpen egy sziget, ahol nyugalmat és békét találunk, de emlékeztet bennünket arra is, kik vagyunk és honnan jöttünk. Nem mellékesen hatalmas igény van rá, mert a kézműves termékek egyediek, különleges anyagokból készülnek, máshol, főleg a dömpingáru-piacon nem vásárolhatók meg. A Meta Terra Egyesületnek van egy kézműves csoportja, ők töltik majd fel ezt a Kézműves utcát különböző termékekkel. Lesznek közöttük játékok, kecsketejes szappanok, ékszerek, szőttesek, horgolások, hímzések és sok minden más, a kínálat nagyon sokrétű, pont olyan, mint amilyen első próbálkozásunk idején a Banca Intesa melletti téren volt. Most azonban úgy gondoltuk, új helyszínen, közvetlenül a piac mellett állítjuk fel a Kézműves utcát, ahol a kézművesek csütörtökönként, a legnagyobb piac idején kínálják majd szebbnél szebb munkáikat és termékeiket.

A Meta Terrának eredetileg két szekciója működött, a biotermelést szorgalmazó ökokert mozgalom és a Kanizsai Kosár, amely a helyi termékek népszerűsítésére irányul. Az idei évtől a civil szervezet felkarolta a helyi kézműveseket is, mondta **Holló Lilla** az egyesület elnöke.

– Szeretnénk nekik segítséget nyújtani abban, hogy egyesületünkön keresztül minél sikeresebben tudják értékesíteni portékájukat, amihez a Kézműves utca, legalábbis tavalyi tapasztalataink alapján, kiválóan megfelel. Akit érdekel az elárusítás lehetősége, nyugodtan jelentkezzen nálunk! Miután ellenőrizzük a közölt adatok hitelességét, egy űrlap kitöltése után bekapcsolódhat szervezetünknek bármelyik szekciójába, esetünkben a kézművesekhez is. Az ökokert mozgalomba is épp most folynak az új tagok felvételei. Az emberek egyre inkább belátják, hogy saját maguknak is megteremthetik az egészséges zöldségfélét, ahelyett, hogy bizonytalan eredetű és minőségű árura adnának ki pénzt. A Kanizsai Kosár iránt is nő az érdeklődés. Jelenleg mintegy harminc védjeggyel rendelkező termelőnk van, de számukat folyamatosan igyekszünk bővíteni – fejezte be tájékoztatóját az egyesület elnöke.

Bödő Sándor